
令和２年度　大阪府立寝屋川支援学校　第２回　学校運営協議会議事録
年 月 日

（１）概要

会　長　　辻　行雄　【L's College おおさか　校長】

副会長　　大槻　千春【大阪府立寝屋川支援学校　ＰＴＡ会長】

委　員　　須田　正信【大阪教育大学　特任教授】

委　員　　山崎　淳　【寝屋川市立梅が丘小学校　校長】

委　員　　猿橋　桂子【寝屋川市立　あかつき・ひばり園　ひばり園長・療育相談室長】　

委　員　　上村　篤　【株式会社ゲオビジネスサポート　ストアコーディネーター】

校　長　　福井　浩平

准校長　　阪本　友輝

事務局　　　事務部長　石川　昌義

　　　　　　教頭　　　藤田　太朗・和田　泰英（事務局長）

　　　　　　首席　　　植屋　正美（兼　高等部主事）・角尾　将司・西田　宜弘（兼　小学部主事）・門田　悠

　　　　　　部主事　　林　尚美（中学部）

（２）議事

1 新型コロナウィルス感染症対策について 【植屋　首席】

2 本校におけるセンター的機能の活動状況について 【角尾　首席】

3 防災の取り組みについて 【角尾　首席】

4 本校キャリア教育プログラム（令和版）について 【門田　首席】

5 学校教育自己診断について 【西田　首席】

6 進路指導の状況について 【安井　進路指導部長】

7 令和２年度学校経営計画及び学校評価について 【校長・准校長】

1 新型コロナウィルス感染症対策について

【上村委員】コロナ禍で臨機応変な対応がされていると感じた。ICTの活用についてはコロナ禍というだけではなく、

　　　　行事や活動においては距離を離すだけでなく、関わり方を丁寧に考えてこられているので大事にして欲しい。

【大槻副会長】今年はeメッセージを活用してバザーに取り組むことが、教職員にご協力いただいてできたので、

報告者　　　進路指導主事　　　安井　悠子

　　　　感謝している。

　　　　　ことが重要である。教員の研修ではZOOMも取り入れられている。大学でもリモートで学習支援も始まっ

【須田委員】感染症対策では、マニュアルにも取り組まれ、改訂もされている。状況の変化に応じて改訂していく

　　　　時代の変化でもあると思うので、日常的に取り組まれていることは良いことだと感じる。

報告事項

協議内容

【山﨑委員】２００本以上の動画の教材を作成される等、ZOOMや動画での学習や会議について先進的な取り組みを

　　　　　されていると感じる。校内の設備においてはソーシャルディスタンスの取り組みができている。
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　　　　　ている。国のギガスクール構想もあり、環境が変化していくことへの対応はスキルアップする必要があり、

　　　　　学生にも指導を進めている。効果性などみていく必要もある。

2 本校におけるセンター的機能の活動状況について

3 防災の取り組みについて

4 本校キャリア教育プログラム（令和版）について

5 学校教育自己診断について

6 進路指導の状況について

7 令和２年度学校経営計画及び学校評価について

【福井校長】感染症対応として様々な研修や行事を中止せざるを得ない状況であった。来年度にむけて、コロナ禍で

　　　　　災害の一つと考えると、そのような素地もあり感染症対策を進めていくことができているのではと感じて

【阪本准校長】本校に赴任する以前から、寝屋川支援学校の防災の取り組みが進んでいると聞いていた。コロナ禍も

　　　　　教員の子供への対応にもつながっていくと思う。

【大槻委員】進路講演会についてyoutubeで実施されたが、周りの保護者から、見返すことができて分かりやすかった

　　　　　教員への関わりについて丁寧に対応しておられる様子が伝わってきている。管理職から教員への関わりが

　　　　　実施できる方法を考えていきたい。ICT関係についてはこの状況下で様々な活用を進めることができた。

【大槻委員】子どもたちの成長の違いについて把握され、各学部に合わせて指導の指針を持って取り組まれることは

【須田委員】小中高通して将来の自立にむけて取り組まれている。高等部で職業コースの設置があるとのこと。

【辻　会長】寝屋川支援学校は北河内７市の中核の支援学校と思う。研修はオンラインでの講師協力も行っており、

　　　　　先進的な取り組みをされている。

【猿橋委員】防災の取り組み、PTAとの協力が行われていることがすばらしいと思う。あかつきひばり園は寝屋川

　　　　　保護者としても良いことだと思う。

　　　　　支援学校と近隣なので、連携させてもらえたらと思う。

　　　　　　　　　　　【出典】https://support.google.com/a/answer/139019?hl=ja

【辻　会長】先進的な取り組みをされている。学校経営計画の方針に乗っ取って進めていただき、次回に評価を

　　　　　聞かせていただきたい。
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　　　　　いる。『G Suite for Education』に ついても対応を進め,休校や分散登校となった場合の教育保障に

　　　　　という感想を聞いている。

　　　　　職業コースの魅力、目標、内容を次回伝えていただきたい。

次回予定 第３回：令和３年２月19日（金）13:30-15:00

　　　　　思う。

【大槻委員】学校教育自己診断について、コロナで状況が変わっても、保護者の素直な意見が聞けるのが良いことだと

【山崎委員】学校アンケートの回収が上がっていることは保護者の関心が高まっていることと感じる。校長、准校長の

　　　　　ついても考えていきたい。動画配信に対してPTAから感謝状をいただき大変うれしく思っている。保護者の

　　　　　方の気持ち、子供達の気持ちを大切に進めていきたい。

　　　　　　※『G Suite for Education』：教育機関およびホームスクール向けにカスタマイズされた Google の

　　　　　　　ツールおよびサービスの無料パッケージ

https://support.google.com/a/answer/139019?hl=ja
https://support.google.com/a/answer/139019?hl=ja

